9/Problème
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème :
Problème 1 (1 p 10 : 1000 pb) : 

La population d’un village comprend 315 femmes et 258 hommes. 

Quelle est la population totale de ce village ?

Problème 2 (2 p 10 : 1000 pb) : 

A la station-service, pour remplir le réservoir de sa voiture qui contient 48 L, papa ajoute 36 L.

Quelle quantité d’essence restait-il dans le réservoir ?

Problème 3 (3 p 10 : 1000 pb) : 

Les usines d’une marque d’automobiles produisent quotidiennement 2235 voitures d’un modèle, 1600 d’un autre et 1000 d’un troisième. 

Quelle est la production journalière totale de ces usines ?

Problème 4 (4 p 10 : 1000 pb) : 

Guillaume possède 6 albums de Tintin et Cédric en a autant que lui.

Combien d’albums détiennent-ils à eux deux.

Problème 5 (5 p 10 : 1000 pb) : 

M. Galant achète une encyclopédie composée de 22 volumes. Chaque volume est vendu 18 €. 

Calcule le prix total de cette encyclopédie.

Problème 6 (6 p 10 : 1000 pb) : 

Maman, qui a 32 ans, a 3 ans de moins que papa. 

Quel est l’âge de papa ?

9/Correction
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème :

Problème 1 (1 p 10 : 1000 pb) : 

La population totale de ce village est de 573 personnes.

315+258 = 573

Problème 2 (2 p 10 : 1000 pb) : 

La quantité d’essence qui restait dans le réservoir est 12 L.

48-36 = 12 

Problème 3 (3 p 10 : 1000 pb) : 

La production journalière totale de ces usines est de 4835 voitures.

2235+1600+1000 = 4835

Problème 4 (4 p 10 : 1000 pb) : 

Ils détiennent à eux deux 12 albums.

6 + 6 = 12

Problème 5 (5 p 10 : 1000 pb) : 

Le prix total de cette encyclopédie est de 396 €.

18 x 22 = 396

Problème 6 (6 p 10 : 1000 pb) : 

L’âge de papa est de 35 ans.

32 + 3 = 35

